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Tisztelt Közgyűlés! 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata a Katona József Könyvtár, valamint a 

Kecskeméti Katona József Múzeum együttműködésével városi digitális fotóarchívum 

létrehozását kezdeményezte az idei év februárjában. Az archívum célja, hogy megőrizze a 

város átalakulásának vizuális lenyomatát, és lehetőséget nyújtson Kecskemét újkori 

történelmének, fejlődésének megismeréséhez. 

 

A fotóarchívum jelentős tételét a közelmúltban elhunyt Tóth Sándor fotóriporter hagyatéka 

adja. Képei művészi igényességgel mutatják be a város elmúlt évtizedeit, 1958-tól 2006-ig. 

 

A képanyagból a „Kecskemét – Tóth Sándor lencséjén keresztül” című kiállítás keretében 

kaphatott ízelítőt a közönség a Városháza Galériában március 18. és április 30. között 

megrendezett fotótárlat alkalmával. 

 

A közel egymillió képkockából álló hagyaték a Kecskeméti Katona József Múzeum 

várostörténeti fotóarchívumát egészíti ki, mellyel – a többi között Bajtay Ferenc, Fellegi Jenő, 

Lőcsey Árpád, Simon Balázs és Toronyi János már rendelkezésre álló fotóanyagával együtt – 

a város és térsége képi öröksége válik közkinccsé Kecskeméti Fotógyűjtemény címmel. 

 

A Kecskeméti Fotógyűjtemény létrehozásának célja a jelenlegi fotóarchívum digitalizálásán 

és feldolgozásán túl egy kereshető, felhasználóbarát weboldal létrehozása, a közösségi 

bevonás erősítése a gyűjtemény gyarapítása érdekében, valamint hosszú távon egy állandó 

bemutatóhely kialakítása. 

 

A fotógyűjtemény jelenleg analóg formában elérhető anyagának digitalizálásával kapcsolatos 

operatív feladatokat a Katona József Könyvtár végzi, míg a gyűjtemény kezelése a 

Kecskeméti Katona József Múzeum feladata. Szervezetileg is utóbbi intézmény keretein belül 

kap helyet a Kecskeméti Fotógyűjtemény. 

 

 



 

 

A gyűjtemény gyarapítása, bemutatása és népszerűsítése szempontjából fontos szerepet kap a 

lakosság bevonása, melynek első állomása a Kecskeméti Fotógyűjtemény című Facebook-

oldal elindulása volt e hónap elején. Az oldalon bemutatott képekhez játékos feladványok is 

kapcsolódnak, valamint lehetőség nyílik közösségi fotók feltöltésére is a kommentszekcióban. 

 

A Kecskeméti Fotógyűjtemény a közeljövőben elsősorban virtuális formában kíván új és 

népszerű fórumává válni a város közös vizuális emlékezetének, ám hosszú távú cél, hogy egy 

állandó bemutatóhelyen, offline formában is megtekinthető és hozzáférhető legyen a 

gyűjtemény anyaga. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul venni szíveskedjen. 

 

 

Kecskemét, 2025. május 19. 

 

 

 

 Bán János s. k. 

 alpolgármester 
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Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

.../2025. (V. 29.) határozata 

Tájékoztató a Kecskeméti Fotógyűjtemény létrehozásáról 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Bán János 

alpolgármester 2-8/2025. számú tájékoztatóját és az alábbi határozatot hozta: 

 

A közgyűlés a fenti tárgyban készült tájékoztatóban foglaltakat tudomásul veszi. 

 


